
Oscar de
la paix

Fiche réalisée en collaboration avec notre partenaire :

À partir de 8 ans

Former la tête, les bras, les jambes, et 
le buste avec des boulettes de papier 
journal. Les enrouler de ruban adhésif. 
Scotcher les membres au torse. Plus de 
ruban adhésif = statuette plus solide.

Peindre avec des couleurs vives et des 
motifs. Utiliser un pinceau fin et de 
la peinture acrylique très brillante et 
résistante en extérieur.

Recouvrir la statuette de morceaux de 
papier journal trempé dans la colle à 
papier peint. Laisser sécher 24h.

Pour le socle, couper un morceau de 
polystyrène, le peindre en noir. Planter un 
pic en bois dans le socle de la statuette.

C’est fini ! Voilà un jolie statuette aux 
couleurs vives !

- Peinture acrylique brillante
- Peinture acrylique pailletée
- Pinceaux fins
- Colle à papier peint
- Pic en bois

Dans le catalogue ou sur le site :

- Ruban adhésif de masquage
- Bloc en polystyrène
- Papier journal
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